



2024. január

## Rendkívüli ülés december 15.

Az ülést az étkezési térítési díjakról szóló rendelet módosítása tette szükségessé, ugyanis a szolgáltató öt százalékos emelésre adott be igényt, ami elég reális az inflációhoz képest.

Második napirendi pontban a testület telekeladásokról döntött: hat építési telek vásárlására érkeztek be kérelmek.

## Rendkívüli ülés január 11.

Első napirendi pontban az önkormányzat István király utcai ingatlanára érkezett vételi ajánlatról döntött a testület. A jelenlévők elfogadták a megajánlott vételárat.

Második pontban a grémium telekeladásokról döntött: újabb tíz építési telek vásárlására érkeztek be kérelmek. Amennyiben a kérelmezők mindegyike „szerződésre váltja” igényét, úgy már csak 11 telkünk marad eladó. A telkek ára 2024. január 1-től bruttó 3800,- Ft/nm.

## Önkormányzati hírek

Mint minden esztendő végén, ez évben is vacsorával vendégeltük meg az önkormányzat és intézményei munkatársait. Külön megköszöntem az iskola- és óvodapedagógusok, a hivatali- és önkormányzati dolgozók, az egészségügy, a községgazdálkodási kft., az egyház, a testület és bizottság jelen és távol lévő tagjainak az egész éves kitartó munkát, elszántságot, hivatástudatot.

Évek óta ezen az eseményen kerülnek átadásra az önkormányzati elismerések. Mivel a közfoglalkoztatottak munkáját továbbra sem lehet jutalmazni jogszabály szerint, ezért úgy döntöttem, hogy költség-



térítésem terhére 15-15 ezer forint pénzjutalomban részesítem Seres Juditot és Szalinkáné Matildot, egész éves lelkiismeretes munkájukért.

Szintén saját elhatározásból létrehoztam egy polgármesteri elismerő emlékérmét, amely a kiemelkedő közösségi munkát végzőket jutalmazza. Nagyon sokan érdemesek rá, de elsőként az alábbiak részesültek az elismerésben: Katona Attila, Fehérmé Gáspár Katalin és Fehér István, Baráthné Imre Katalin és Baráth László, Németh Erika és Besze László, Rigó-Szász Nóra és Rigó Imre.

Fülöpjakab szolgálatában eltöltött több évtizedes munkájuk elismeréseként a testület döntése alapján a következők kaptak szakmai elismerést: Kovácsné Fehér Éva, Molnár Istvánné, Zsibritáné Volenszki Csilla; a „Fülöpjakabért” kitüntetést Csáki Pál István vehette át. A díszpolgári cím ez évben nem lett kiadva.

### Gratulálunk mindenkinek az elismerésekhez!

A kitüntetések mellé pénzjutalom nem jár, csak egy plakett és egy oklevél, de úgy vélem, ez nem is fontos: mindenki lelkiismeretére hagyatkozva, és minden tudását, erejét kímálva végezte a rábízott, vagy az önként vállalt munkát.

A finom töltöttkáposztát Kovácsné Fehér Éva és Kovács Jenő készítette, a hozzávalókat Csáki Béla bácsi és Polyák Tibor finanszírozta. Köszönet nagylelkűségükért!

Köszönet minden résztvevőnek, hogy ott voltak, és minden segítőnek, hogy ilyen nagy-szerűen zajlott az esemény. Köszönöm mindenkinek, aki Fülöp-jakabért dolgozik, akinek fontos kis településünk léte, jövője. Köszönöm a családom támogatását, nélkülük sokkal nehezebb lett volna végig-kormányozni az évet. Az adventi időszak végén szeretném

megköszönni mindazok segítségét, akik szerény ünnepi díszbe öltöztették kislalunkat. A takarékoság miatt ez évben sem tettük ki az oszlopdíszeket. A település központjában az adventi koszorú és a falu karácsonyfája tette meghitté az ünnepet. Köszönöm mindazoknak, akik a saját házuk feldíszítésével emelték a karácsony hangulatát.

Köszönöm az önkormányzat dolgozóinak a koszorú és a fa feldíszítését, Bakró Tamáséknak, akik a fenyőfát ajánlották fel, valamint Benke Árpinnak, aki a Fülöpjakab felirat alá a ledkarácsonyfát adta. Köszönöm az Alfa '94 klubnak, valamint az általános iskola diákjainak a meghitt karácsonyi műsorokat, és Imre atyának, aki a helyszínt biztosította! 🙏

*Bodor Sándor polgármester*

## Személyi változások

Az előző év végén eddigi jegyzőnk, Heródekné Szász Ágota nyugdíjba vonult, munkáját, a közös hivatal irányítását Dr. Sándor-Kis Judit vette át.

dr. Sándor-Kis Judit vagyok, 2023. december 01. óta látom el Kunszállási Közös Önkormányzati Hivatal jegyzői feladatait.

Kecskeméten születtem, itt jártam általános- és középiskolába, majd a Budapesti Közgazdaságtudományi és Államigazgatási Egyetem Államigazgatási Főiskolai Karán végeztem igazgatásszervezőként. Ezt követően a Szegedi Tudományegyetem Állam és Jogtudományi Karán tanultam és szereztem jogi diplomát.

Kecskeméten élek férjemmel és két leánnyal, akik közül a nagyobb 20 éves, a kisebb pedig 9 éves, mindketten tanulnak. Családi vállalkozás keretében autósiskolát működtetünk, melyben a férjem iskolavezetői és szakoktatói szerepet tölt be.

Kisebbségi megszakításokkal 15 éve dolgozom a közigazgatásban, kezdetben gyámhivatali ügyintézőként, majd anyakönyvvezetőként dolgoztam Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalánál.

Álláspontom szerint a jegyzői munka alapvető szellemisége a következő: elkötelezettség a polgármesterek, képviselő-testületek, kollégák és nem utolsósorban a település lakossága, polgárai irányába.

Célkitűzésem, hogy a Közös Önkormányzati Hivatal magas színvonalon, kellő szakértelemmel és hatékonysággal végezze munkáját a lakosság megelégedésének érdekében.

Ágotának ezúton is köszönjük sok éves munkáját, melyet Fülöpjakab szolgálatában töltött, és boldog, nyugodt nyugdíjas éveket kívánunk!

A hivatal életében is történt személyi változás: Juhász Katalin gyermeket vár, az ő munkakörei kollégái között lett szétosztva.

A Fülöpjakabi Polgármesteri Hivatalban, ügyfélfogadási időben (vagy telefonon: 76-587629) a következő munkatársakat lehet keresni:

Cseh Veronika: munkaügy, szociális ügyek, számlázás, könyvelés, telek értékesítés (16-os mellék).

Koncz-Városi Orsolya: titkárság, temető-nyilvántartás, ingatlan-kifüggesztés.

Kürtösi-Szalai Beáta: könyvelés, anyakönyvi ügyek, hagyaték (17-es mellék).

Varga Katalin: pályázatok, adóügy, pénztár (17-es mellék).

## SuliÚjság

A Határtalanul pályázat első programjaként december 20-án a jakabszállási hetedikesekkel együtt Budapestre utaztunk a Magyarország Házába. Ott egy felvidéki rock együttes (Rómeó vérzik) bemutató kisfilmjét tekintettük meg, s hallgattuk meg a magyarságukkal kapcsolatos gondolataikat.



Ezután elsétáltunk a gyönyörű napsütésben a Szent István Bazilikához, s elmerültünk a karácsonyi vásár forgatagában. Majd a Parlamentben tettünk látogatást. Nagyon érdekes információkat hallottunk az Országházról, s mindenki csodálattal tekintett a koronázási ékszerekre. Ezután hangulatos vonatkozás várt ránk.

Határtalanul jól éreztük magunkat!

*Nagy Antalné osztályfőnök*

December 6-án ismét meglátogatta iskolánkat a Mikulás és segítője: Fekete Péter. A kisebbek félelemmel teli izgalommal és persze sok szép verssel, énekkel várták a kedves vendégeket. A csomagok átvétele után a boldog bontogatás és falatozás következett.

*Tasiné Forgó Edit*



Iskolánk ünnepi, karácsonyi műsorát immár hagyományosnak mondható és az alkalomhoz illő helyszínen, a fülöpjakabi templomban tartottuk.



Az elsősorban alsós osztályok különböző produkciói sokat segíthettek az ünnepre való ráhangolódásban.

Az iskola és az óvoda képviselője itt vehette át az adventi vásár egyik főszervezőjétől, Rigó-Szász Nórától a rendezvény intézményeknek szánt bevételét. Köszönjük ezt mindazoknak, akik munkájukkal hozzájárultak a vásár emlékezetes voltához és anyagi eredményéhez. Imre atyának pedig köszönjük, hogy helyet adott a templomban a karácsonyi műsorunknak. *Csankovszki Tibor*

## Óvodai hírek

A karácsonyvárás az év legszebb ünnepe, amely már az Advent időszakában elkezdődött.

Decemberben az egész óvoda ünnepi díszbe öltözött, a folyosók megteltek a gyermekek szebbnél-szebb alkotásaival.

Az adventi koszorún minden héten meggyújtottuk a gyertyát, számoltuk a napokat, hogy mennyi van még vissza a várva-várt naphoz. A gyerekek az adventi naptárból minden nap húzhattak egy

meglepetést, ami lehet, hogy egy kedvenc mese, ének, mondóka, vagy egy kis cukorka, csokoládé. December 6-án ellátogatott mindhárom óvodai csoportba és a bölcsődébe is a Mikulás. A gyermekek izgatottan várták, dallal, versekkel készültek az érkezésére. Minden kisgyermeket egy-csomagjal ajándékozott meg.

December 9-én rendezték meg a IV. Adventi vásárt, melyen intézményünk is részt vett. A szülők süteményekkel, ajándéktárgyakkal, szörppel készültek. A lelkes összefogásnak köszönhetően, az idén is gyönyörű összeghez jutott intézményünk. Az emléklap átadása az iskolai fenyőünnepélyen történt meg. Nagyon hálásak vagyunk, hogy ilyen segítőkész, szorgos emberek segítik gyermekeinket.

December 14-én nagycsoportosaink a Balázs Árpád Alapfokú Művészeti Iskola 3. foglalkozásán vettek részt. Az első részben a rézfúvósokkal ismerkedtek meg, majd ütemes zenére egy körtáncot is tanultak. A foglalkozás előtt és után, a Béke téren felállított labirintus útvesztőjét próbálták ki a gyerekek. Élményekkel gazdagodva érkeztek vissza.

December 19-én tartottuk az óvodában és a bölcsődében is karácsonyi ünnepélyt. A gyermekek szép ruhában érkeztek az óvodába, bölcsődébe. Nagy volt az izgalom, várakozás: „Vajon az idén is eljön a Jézuska?”

A csengettyűszó elhangzása után a gyermekek a csoportszobába lépve ámulattal, csillogó szemekkel nézték a gyönyörű karácsonyfát. Énekeltünk, verseltünk, táncoltunk.

Ezután a gyermekeket sok szép ajándék várta, ami boldogságot hozott mindannyiunk szívébe.

Ezen a napon a kiskunfélegyházi Balázs Árpád Művészeti Iskola növendékei leptek meg minket. Karácsonyi dalokat adtak elő cselló, gitár, zongora, ütős hangszer kíséretében. A szervezésben közreműködött Vargáné Pöszmet Erika óvónő. Köszönjük szépen a segítségét. Egy csodálatos délelőttünk volt.

A téli szünet december 22-től 2024. január 7-ig tartott. A nevelési évünk január 8-tól folytatódott.

*Zsibritáné Volenszki Csilla*

## IV. Adventi vásár

Negyedik alkalommal került megrendezésre Fülöpjakabon a jótékonyági Adventi vásár, amely ezúttal is remek hangulatban, csapadékmentesen telt. Most az iskola udvara adott otthont a rendezvénynek.

A finom sütemények mellett hot-dog, kenyérlángos, kürtöskalács, forralt bor, tea és puncs várta a látogatókat.



Az adományokból 1.125.790,- forint gyűlt össze, melyet a főszervezők, Rigó-Szász Nóra és Rigó Imre fele-fele arányban a helyi iskolának és óvoda-bölcsödének ajánlották fel!

## Ez történt 2023-ban

**-Február 18-án átadtuk az új buszfordulót, amely BM-es forrásból valósult meg.**

-Március 14-én telepítésre került egy kupakgyűjtő a falu központban, a Vapic Hungary Kft. felajánlásában.

-Március 14-én elültettünk 30 csemetefát, melyet a KEFAG Zrt. biztosított részünkre az országfásítási program keretében.

**-Március végén elkészült a Tavasz utca és a Sport utca közötti járdaszakasz, melyhez a Magyar Falu program nyújtott támogatást.**

**Június 22-én elkészült az urnafal a temetőben a Magyar Falu program támogatásával.**

-Július 29-én megvalósult a focipályára vezető járda első üteme, melyet Szabó István kezdeményezett, és közösségi munkában épült.

**-Augusztus 25-én került felavatásra a Minibölcsi, amely TOP-os forrásból épült meg.**

**-November 24-én átadásra került az Alkotmány utcai járdafelújítás, mely Magyar Falus forrásból valósult meg,** valamint a sportpályára vezető járda második üteme, amely szintén közösségi munkában épült, Szabó István vezetésével.

**További közösségi munkák, és saját források:**

-Tavasszal megújult a harangláb fa-tartószerkezete a Jakabi-hegyben.

-Megújult a volt postahelyiség is. Döntésünk alapján a polgárőrség kapta meg irodának (ide került a kamerarendszer rögzítője is), melegeknek és pihenő helyiségnek.

Előző évben elkészült az 5302-es út felújítása, szintbéli autóbusszöblök kerültek kialakításra. Dinnyés Imre segítségével elkészítettünk egy lemez buszmegálló prototípust, amelyet kihelyeztünk a Herke-tói buszmegállóhoz, a Közútkezelő engedélyével.

Fehér István vezetésével elkészült a temetőben a fenti vízcsap környezetének térkövezése.

Füzesi Attila saját költségén martaszfaltot hozatott és kijavíttatta a Herke-tó dűlőt, egészen a volt Herke-tó iskola bejáratáig.

Benke Árpfi felállított egy nagy sátrat a piactéren az egyik standsor fölé, melyet -amikor ő nem árul- mások is használhatnak. (Jelenleg elszállította, de azt ígérte, tavasszal visszaépíti.)

Települési közösségi programok:

-Március 15-i ünnepség az iskola szervezésében.

-Közösségi munka március 25-én: szemétszedés és faritkítás.

-Május végén motoros találkozó volt a Szabadidő-parkban, Kürtösi József főszervezésében.

-Kenyérsütés Gyöngyösi Sándoréknál, augusztus 20-i program a Szabadidőparkban.

-Falvak éjszakája 2023. október: idősek napja, polgárőr iroda átadó, csemetesor avató, szüreti felvonulás és bál, fotókiállítás és filmbemutató az iskolában.

-Október 23-i diák szavalóverseny és ünnepség

-November 1: koszorúzás a hősi emlékműnél

-December: jótékonysági adventi vásár, valamint karácsonyi műsorok a templomban a helyi iskolások, és az Alfa '94 Klub előadásában.

Folyamatban lévő projektek:

**-Rendezvényház: kisebb módosításokat kellett eszközölni a terveken, jelenleg a közbeszerzés kiírása előtt állunk.**

-Pályázatot nyújtottunk be a Magyar Falu programba, játszótér bővítésre a Szabadidőparkban. Egy nagyobb mászóvárat, és egy kötélpályát tervezünk.

**-Civil pályázaton játszóeszközökre nyertünk pénzt, melyek a bölcsiudvaron kerülnek elhelyezésre.**

-A polgárőrséggel közös pályázaton forrást nyertünk közlekedési táblák, illetve négy rendezvénypavilon beszerzésére.

-A Leader programban a Teleházba rendezvényszékekre és asztalokra nyertünk forrást, beszerzésük folyamatban van.

-Pályázatot fogunk ismét beadni az Országfásítási programba.